
GYAKORLATI VIZSGA  

AZ OSZTATLAN  

MÉDIA-, MOZGÓKÉP ÉS KOMMUNIKÁCIÓTANÁR SZAKRA 

JELENTKEZŐK SZÁMÁRA 

 

 

A gyakorlati vizsga két részről áll:  

I.) egy otthon, előzetesen elkészített kisfilmből és  

II.) egy személyes megjelenést igénylő beszélgetésből. 

 

I.) A gyakorlati vizsga első része tehát az, hogy a jelentkező készítsen mobiltelefonnal, 

kézikamerával vagy egyéb tetszőleges eszközzel egy maximum 3 perces filmet. 

 

A film lehetséges témái az alábbiak: 

 

1. Találkozás 

Az interneten feltűnik egy számodra érdekes személy (lány, vagy fiú), 

akivel üzenetváltások után megállapodtok, hogy személyesen is 

találkoztok. Mutasd be, hogyan jön létre a találkozó! Mit az, amit vártál 

a személyes találkozótól? Milyennek képzelted el, s mennyiben egyezik 

a „valóságos” élmény az elképzelttel? 

 

2. Bemutatás 

Mutasd be egy rövid mozgóképi történettel az egyik 

ismerősödet/barátodat-barátnődet/rokonodat! Igyekezzél minél több 

információt közölni róla, lehetőleg ne monológ formájában, 

felsorolásszerűen, hanem különböző beállítások, jelenetek révén.  

 

3. Kaland 

Mesélj el egy valóságos vagy képzelt fordulatos történetet 

mozgóképeken keresztül! Próbáld az eseményeket inkább vizuálisan, 

mint szavak segítségével (narrátori hang) elmondani. Igyekezz olyan 

történetet kitalálni, elmesélni, melynek valamilyen csattanója, tanulsága 

van.  

 

A filmet fel kell majd töltened egy tárhelyre, pl. google-drive-ra ( az .mp4, .avi, .mpg, 

gp3 formátumok egyikén), és a linket elküldeni a btkfelvi[kukac]pte.hu címre 2021. 

május 20-ig. 

 

 

 

II.) A gyakorlati vizsga második része egy személyes megjelenést igénylő kötetlen 

beszélgetés a gyakorlati vizsgára beküldött film elkészítéséről, a jelentkező motivációról, 

2021. május 27-én csütörtökön, délelőtt. Amennyiben a vírushelyzet ezt nem engedi, 

akkor a vizsga módjáról e-mailben értesítjük jelentkezőinket kb. április végén.  

 

A beszélgetés időpontjáról jelentkezőinket e-mailben és postai úton is értesítjük. 

 


